

CICLISMO

EDDY MERCKX, NUEVO LIDER DE LA PARIS-NIZA

En la tercera etapa arrasó todas las resistencias

St. Etienne (Francia), 11. Eddy Merckx se ha destapado ya en la París-Niza. En la tercera etapa, atacó a fondo y se ha erigido en líder de la prueba. Ha sido el de hoy un Merckx tan dominador y rotundo en sus ataques como el formidable Merckx de 1969, llegando a la meta de St Etienne con 52 segundos de ventaja sobre el segundo clasificado, el italiano Bruno Milioni, con lo que el belga se perfila ya como el favorito a la victoria, que será su primer éxito de la temporada.

Merckx, siempre observador y magnífico táctico, observó una cierta apatía en el pelotón y lanzó un ataque, seguramente más de tanteo que otra cosa. Pero su fuerza y su eficacia en los pedales le llevó a tener pronto una ventaja de varios kilómetros entre él y el pelotón. Había entonces en cabeza un grupo de fugitivos, integrado por Van Vlienberghe, Van Den Berghe, Campaner, Crepaldi, Letort, Puschel y Duynham. Merckx les dio caza y volvió a escapar esta vez de este grupo, cuando faltaban once kilómetros para la meta, a la que llegó en solitario y en gran triunfador.

Eddy es, cuando han transcurrido tres etapas nada más, el líder y favorito, con 51 segundos de ventaja sobre el segundo en la general, el danés Ole Ritter, un minuto sobre Reybroeck y Leman y un minuto y cinco segundos sobre el núcleo principal

de corredores, entre los que hay varios «ases».

La etapa se ha disputado con tiempo soleado y buena temperatura. De salida atacó Spruyt, que fue llamado al orden por el pelotón unos kilómetros después. Transcurrieron los kilómetros con relativa tranquilidad, sin que se registrase ninguna escapada seria, hasta que a los 90 kilómetros de carrera escapó un grupo integrado por Zoetemeik, Spruyt, Duynham, Dancelli, Campaner, Rota y Letort. El paquete de fugitivos fue tomando ventaja y pareció que se iba a abrir el agujero decisivo entre ellos y el gran pelotón. Pero ante la pasividad del pelotón Eddy Merckx decidió tentar fortuna y demarró, seguido de Berland, y poniendo rápidamente distancia entre él y el gran grupo de corredores.

Merckx y Berland fueron ganando tiempo a los escapados y los cazaron en el kilómetro 167 de carrera. Cuando se supo que Merckx había empalmado con los fugitivos, el pelotón reaccionó y se lanzó en persecución de los de cabeza; pero Merckx, que había visto ya la oportunidad, atacó de nuevo y escapó de ese grupo puntero, marchando hacia la meta en solitario.

Detrás, el gran pelotón absorbió a los fugitivos, pero Merckx iba ya por delante, destacado. Llegó Merckx en gran vencedor y en el pelotón se entabló la batalla por tomar posi-

ciones para el sprint. Milioni pudo burlar la vigilancia de los «sprinteurs» y situarse en segunda posición en la llegada, después de Merckx. Las demás posiciones de privilegio se disputaron al sprint, en el que Reybroeck se impuso a Rosiers, Leman, Vianen, Karstens y Guimard. Ole Ritter, líder hasta hoy, nada pudo hacer contra Merckx y terminó la etapa en 23 lugar y en el gran pelotón, perdiendo el «maillot» de líder, que pasa a poder de Eddy Merckx.

3.ª ETAPA, AUTUN - ST. ETIENNE (208 Kms.)

1. Merckx (Bél.), 5-14-29
2. Milioni (Ita.) a 52 s.
3. Reybroeck (B.) a 55 s.
4. Rosiers id.
5. Leman id.
6. Vianen id.
7. Karstens id.
8. Guimard id.
9. Dolman id.
10. Riotte id.
11. Mortensen id.
12. Hoban id.
13. Swerts id.
14. Van Schil id.
15. Bernard Guyot id.
16. Pingeon id.
17. Janssen id.
18. Raymond id.
19. Simonetti id.
20. Rub id.

CLASIFICACION GENERAL

1. Merckx (Bél.) 14-58-43
2. Ritter (Din.) a 51 s.
3. Zilioli (Ita.) a 57 s.
4. Reybroeck a 1 m.
5. Leman id.
6. Guimard a 1-05
7. Mortensen id.
8. Dancelli id.
9. Pingeon id.
10. Raymond id.
11. Janssen id.
12. Aimar id.
13. Bellone id.
14. Bernard Guyot id.
15. V. Vlienberghe id.
29. Ocaña id.



Eddy Merckx, en el momento de trasponer, en solitario, la meta de la tercera etapa, en St. Etienne. El gran campeón belga se endosaba así el maillot amarillo. (Telefoto UPI-Cifra)

Bergamo ganó la primera etapa de la Tirreno-Adriático

Fiuggi (Italia), 11. (Alfil.) — Marcello Bergamo, de Italia, ha vencido en la primera etapa de la prueba ciclista Tirreno-Adriático.

Bergamo cubrió los 192 kilómetros en 5 horas, 16 minutos y 20 segundos; a un promedio de 36,412 kilómetros.

Antoine Houbrechts, de Bélgica, se clasificó en segunda posición, mientras que Giancarlo Polidori, de Italia, fue tercero, ambos con el mismo tiempo del ganador.

Halterofilia

EL PRESIDENTE DE LA ESPAÑOLA, A RUSIA

Madrid, 11. (Alfil.) — El presidente de la Federación Española de Halterofilia, doctor Juan Francisco Marcos Becerro, viajará a Rusia mañana, día 12 de marzo, con el fin de asistir a las reuniones del «bureau» de la Federación Europea y de cuyo Comité Ejecutivo es miembro. Dichas reuniones se celebrarán en la ciudad de Minsk, entre los días 13 al 18 del presente mes de marzo.

CARRERAS

INFANTILES

EN VILADECANS

En Viladecans se celebraron unas carreras infantiles organizadas por el Colegio de los Hermanos de San Gabriel. Participaron 50 corredores, clasificándose 35.

En la categoría de «alevines» venció, José Navarro, delante de Carlos Dolz, José M. Martí, Eduardo de Castro, Jorge Vall, Enrique Cruz y J. A. Muñoz.

En la categoría infantil, triunfó Antonio Blanch, seguido de Miguel Segura, Jaime Fusté, Martín López, Joaquín Maciá, Juan Niella, Jorge Dolz y Lorenzo Carrillo.

BUTANO, S. A.

Informa:

Ayer, miércoles, llegaron al puerto de Barcelona, con cargamento de gas butano los buques butaneros:

«BUTATRES»

con 1.049 toneladas

«VINCI»

con 633 toneladas